

# ПеРеМеНки

Газета пресс-центра Мамонтовской средней школы, выпуск №7, 20.03.2024г.



**Полёты в мешках и наяву, блины с бананами и икрой, хождение на лыжах-гусеницах и хоровоооды....**

**Масленица, Масленица, мы с зимой прощаемся!**

**На горках катаемся, блинами объедаемся!**

15 марта пятиклассники нашей школы веселились на празднике Масленицы! Блины были ну очень вкусненькими, с разными начинками и даже с бананами внутри, то есть настоящий блинно-банановый «шашлык». Я чуть не съел его вместе с «шампуром» (деревянной палочкой).

Внимание! Рассказываем подробно! В этот день на первом этаже нашей школы несколько столов были уставлены разными вкусностями: здесь красовались рулеты, бублики, баранки, пряники, печенье, блинные «бабы» и разноцветные блинчики! А также блины со сметаной, вареньем, кремом, красной икрой. Всё это приготовили мамы пятиклассников со своими дочками и сыночками, ох и умелицы же они!

Но до чаепития проходили конкурсы. Сначала ребята летали в мешках, как Бабки-Ёжки в ступах, даже чуть не улетели в стратосферу. Потом они бросали маленькие чёрные валеночки, кто дальше. «Пуляли» разноцветные шары в сетку, которую держал учитель технологии С. А. Кваша. Затем синхронно ходили на лыжах-гусеницах. После этого было ещё перетягивание каната - последний и самый трудный конкурс. В конце все встали в один огрооомный хоровод и пошли круги выписывать под весёлые весенние песенки.

Нас, школьных корреспондентов, здорово угостили блинчиками, так что праздник нам очень понравился! Но это не главное! Важнее всего то, что в этот день мы все объединились и вспомнили замечательную русскую традицию, отвлеклись от телефонов, порезвились на свежем воздухе, поделились хорошим настроением и зарядились как следует!

А места распределились так: 1 место занял 5Д класс, второе – 5В, третье – 5Б. Но мы-то знаем, что победила всё равно ДРУЖБА!

**Никита Кабко, Семён Бабанов.**



*Десять секунд - полёт нормальный! (первое фото Л. Н. Домановой).*



*За минуту до старта...*



*Меткость – сестра таланта!*



# Картинки Масленицы



Хоровод-хоровод, веселись, школьный народ!



Баранок на всееееехватит!



Ать, два, ать, два!  
Вот так лыжные бега!



За самоваром с чаем мы не заскучаем!



Серьёзный 5А: всех победили и утомились.





# ЕжЕдНеВнИчОк

## Три богатыря, порш, картины, корзины, картонки и даже маленькие собачонки...

Тунь тутунь туньтунь, - заиграла во мне мелодия, когда я увидел свой любимый мем. Где, вы думаете, увидел? На выставке «Семейные увлечения», красовавшейся в фойе школы с 15 по 18 марта.

Здесь было ВСЁ!!! Начиная с Lego моделей, заканчивая вышитыми картинами. Сверкал белым кузовом большой Lego порш, были красивые вышивки бисером и алмазная, вышитый из черных ниток Беззубик, сделанная из Lego деталей миниатюрная чихуахуа, большая мозаика «Богатыри» по картине В. Васнецова. В общем, золотые руки у родителей учащихся начальных классов и у ребят, ведь именно они представили свои работы.

Лев Логачёв.



## Раз лопата, два лопата, Жаль, что снега маловато...

- Кто хочет поработать?
- Я.
- Кому лопату?
- Мне.
- Кому 2 лопаты?
- Мне.

Так, наверное, отвечали ученики 8Б класса учителю технологии С. А. Кваше, когда пришли на урок. Они трудились как по команде, встав плечом к плечу и лопата к лопате.

Владимир Доманов.



## Внимание! Выборы продолжаются!

По информации школьной избирательной комиссии, на первом этапе выборов Председателя первичной организации РДДМ «Движение Первых» лидируют Артемий Жабин и Елизавета Фоменко.

21 и 22 марта предстоит очный этап выборов, на котором каждый учащийся с 5 по 11 класс путём тайного голосования сделает свой выбор (в актовом зале школы).

Наш корр.

## Улыбнуууло

(из сочинений учащихся нашей школы)

- Я несу себя с радостью к людям, а они меня – обратно...
- Жил-был стационарный смотритель. У него была дочка Дуня. Она уехала с офицером и не писала отцу, не звонила.

Выпуск подготовили: Никита Кабко, Лев Логачёв, Семён Бабанов, Владимир Доманов, Дарья Бороздина, Матвей Киричков.